Uitwerking  voortgangstoets  kansen V4
 (h1-3)


WISKUNDE A
1 kleuren
Een vlak bestaat uit 3 verticale banen (zoals de vlag van Frankrijk)
Elke baan kan rood, wit, blauw, groen,.zwart of geel zijn ( 6 mogelijkheden dus)

a] Aantal verschillende vlaggen 63 = 216
b] Aantal verschillende vlaggen met 3 verschillende kleuren: 6×5*4= 6P3 = 120
c] Aantal keuzes “3 uit 6”  6C3=20
2 dobbelen

Sandra gooit 6 keer met één dobbelsteen.

a] kans precies één zes: 
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 ≈ 0,40
b] kans  minstens een keer zes :  1− P(geen zes) =
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≈ 1- 0,33= 0,67
c] kans precies twee keer een zes: 6C2×
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≈ 0,20
d] kans minstens 3 zessen: 1- P ( 0,1 of 2 zessen) :
 
· P(geen zes) [zie b]
 ≈ 0,33

· P(één zes)  [zie a]

 ≈ 0,40

· P(2 zessen)
[zie c]

 ≈ 0,20

· Kans minder dan 3 zessen:
≈ 0,94  [geen 0,93 !]

· kans minstens 3 zessen:
1 − 0,94 ≈ 0,06
3 huiswerk
In een klasje van 19 leerlingen zijn er 7 die hun werk niet afhebben. De leraar kiest blindelings 4 leerlingen uit die hun werk moeten laten zien.  19 =  7 + 12
a] Kans alle vier in orde: 
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≈ 0,13
b] kans 3 van de 4 hun werk in orde. : 
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≈ 0,40

c] kans meer dan de helft werk niet in orde :
· kans (3 niet in orde- 1 wel) : 
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≈ 0,11
· kans (4 niet in orde ): 
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≈ 0,01
antwoord:

0,12
4 darten

best of 13. wie het eerst 7 sets heeft gewonnen is winnaar 
De eindstand kan variëren van 7-0 t/m 7-6 voor de winnaar

A heeft een kans van 55 % heeft om een set te winnen van B

a) kans dat de finale slechts 7 sets duurt:
· kans (A wint in 7 sets) 

0,557 ≈ 0,015

· kans ( B winst in 7 sets)

0,457 ≈ 0,004

samen 0,019

b) kans dat A de wedstrijd met 7-4 wint: Het moet eerst 6-4 gestaan hebben, dus
10C6×0,557×0,454 ≈ 0,13
c) Bereken de kans dat de finale 13 sets duurt. Dat kan alleen als het 6-6 wordt
12C6×0,556×0,456 ≈ 0,21
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